

韩端:换帅未必有效果

面带微笑,中国女足昨回国

“女足风波”追踪

昨天上午11点05分,中国女足乘坐国航的CA932次航班抵达北京,结束了17天的欧洲之旅。对女足姑娘们而言,这次的旅途是苦涩的,因为其间发生了太多事情。记者从同行处获悉,航班比原定时间提前了15分钟,姑娘们三三两两地走出机场,脸上却带着微笑,看上去很轻松,“事情都暴露出来了,或许是一件好事。”韩端在电话中告诉记者。

知道女足回来,很多媒体记者都早早地在机场守候,其实他们最想采访的是杨一民和张建强,可惜他们早有准备,直接从机场的贵宾通道离开,“狡



韩端接受记者们的采访

猾”地躲过了记者的围堵。正处在风口浪尖的女足主帅伊丽莎白并没有同机抵达,她已经回到法国,开始了自己的假期。

在机场出口,韩端、李洁、毕妍三名绝对主力接

受了记者的采访,尤其是韩端,她甚至在媒体面前发表了近20分钟的“演讲”。在阿尔加夫杯期间,韩端曾在自己博客里披露了球队里的很多矛盾,被看作是挺伊派的代表,韩

端告诉记者,“这次阿尔加夫杯去的记者不多,只有两个是报社的,不过他们写的东西并不真实,因为他们没有进行面对面的采访,我也从来没有说过那样的话,所以,我很荣幸面

对这么多记者,说出自己心里的话。”韩端坦言,伊丽莎白是个非常优秀的教练,而且人很正直。

昨晚,记者拨通了韩端的电话,她正和朋友一起吃饭,“说实话,我们球员之间其实没有任何矛盾,毕竟我们都是为了奥运会而努力去做的,大家都想打好奥运会,我觉得我们很团结,并不是外界说的那样,我觉得多曼斯基和伊丽莎白各有所长,她们都很好,如果伊丽莎白离开我会觉得很遗憾,现在距离奥运会没有多少时间了,其实换其他人来,也不会起到立竿见影的作用,当然换帅不换帅我们管不了,我们会尽力的。”

按照计划,女足球员将休息两周,3月26日,球队将再次开始集训。

快报记者 吕远

■女足风波·原声

伊莎:我解放了

快讯 阿尔加夫杯,直到打完与东道主葡萄牙的最后一场比赛,伊丽莎白仍然没有等到中国足协允诺的“最快答复”,同样,也没有接到足协对于她的离任通知。但她对下课的消息没有怀疑,也没有意外。昨天,已经回到法国家中的伊丽莎白用一种沧桑的语气对记者说:“真的,我没有什难受,我甚至感到了一种解放。”

之前有消息称,伊丽莎白和张建强都要下课,对此,法国女人很坦率地说:“对于离开中国,我并不感到意外。这是早晚都要发生的事,也不是伊丽莎白的专利。我和多曼斯基专门谈过,任何来到中国的主帅都将会遇到同样的命运。”(赵威)

■女足风波·进展

马元安出山救女足?

的人选。

3.男足教练相助。2月中旬“迟到门”爆发后,足协曾私下里联系过前亚泰主帅陈金刚。此外还有一神秘人选,位序甚至在陈金刚之前。总局高层一度偏向女足教练男足化,但张海涛、裴恩才的失败教训,也让领导们不得不慎重决断。

4.马元安等元老出山。此方案由足协教练委员会提议,但年龄、精力以及多年退居二线成为元老出山的最大障碍。

昨天,记者就中国足协是否准备聘任他为女足主教练询问他时,马元安矢口否认,“我没有听说过这个消息,中国足协也没有任何人与我谈过这方面的问题。”“如果中国足

协请您出山,您是否答应?”马元安没有正面回答,“世界上没有如果。”

此外,女足新领队人选也已确认,足协综合部主任刘殿秋将接替张建强。之所以选择他,是因为其为人行事低调,而此前女足几任领队均过于高调,频频“越位”,以致女足连番上演“将相失和”。(赵威)



欧冠1/4决赛 曼联再战罗马

快报讯 北京时间昨晚,欧洲冠军联赛1/4决赛暨半决赛抽签仪式在瑞士尼翁欧足联总部进行。阿森纳与利物浦上演英超德比;曼联与罗马近2个赛季第3次相遇,巴塞罗那对阵沙尔克04。切尔西则抽到实力相对较弱的费内巴切,但该队如能淘汰土超冠军,半决赛将再上演一场英超德比;曼联则是另一半区唯一的英超球队。

抽签由欧足联秘书长大卫·泰勒与决赛承办地代表、前俄罗斯门将达萨耶夫主持。周中利物浦淘汰国米后,英超4强全部晋级,西甲和意甲各有巴塞罗那和罗马过关,沙尔克04与费内巴切则是首次打进欧冠8强。由于1/4决赛抽签采取随机方式,因此是否出现英超球队成为最大悬念。

具体抽签结果如下(列前者先打主场):

1/4决赛:阿森纳VS利物浦、罗马VS曼联、沙尔克04VS巴塞罗那、费内巴切VS切尔西

半决赛:阿森纳/利物浦VS费内巴切/切尔西、沙尔克04/巴塞罗那VS罗马/曼联

1/4决赛两回合分别于4月1/2日和8/9日进行;半决赛两回合分别于4月22/23日和29/30日进行;决赛于5月22日2时45分在莫斯科卢日尼基球场进行。(新文)

国足今战泰国 杜震宇将缺席

快报讯 昨天,中国男足传出“不幸”消息:中场大将杜震宇在亚冠联赛中意外受伤,将缺席今日的中泰之战,能否在随后的高原集训中亮相现在还留有悬念。

国足领队蔚少辉说,杜震宇日前返回长春亚泰参加12日的亚冠联赛首轮比赛,不幸的是,杜震宇在赛前训练中拉伤了大腿肌肉,尽管他在12日的比赛中登场并为长春亚泰队攻入第一个球,但受伤势影响,在随后的比赛中杜震宇几乎从场上“消失”了。

无论对俱乐部还是对国家队来说,小杜受伤都是大家不愿看到的结果,毕竟他是主教练手中的一枚重要“棋子”,蔚少辉说,小杜受伤给伤兵满营的国足再添一丝阴霾,眼下还很难判断到底小杜能否在此后的训练中登场,这肯定会大大影响国足的排兵布阵与中前场的各种技战术安排。(陈鹏)

3月轻暖的微风,吹得人心情也格外轻松惬意起来。消费者的“节日”—3·15消费者权益日,不仅给广大市民带来维权的平台,更带给大家绝对的实惠和无限的惊喜!

笔者走访后发现,太平商

3月15日到太平商场:花最少的钱,买自己喜爱的品牌!

场双休日的促销活动参加的品牌品种全,而且特别实在。3月15日、16日,2008太平之春大型品牌特卖会开幕两天,春款品牌特卖会开幕两天,春款

价格一步到位,敢称全市无与伦比,如有高于坚决退差价。如春款羊毛衫、羊绒衫暨海尔曼斯独家专卖会1.7折起,沃佩柯羊毛衫独家85~138元;千百

度、森达独家热卖会千百度100元起,森达、百思图80元起,富贵鸟68元起,万里60元起;艾琳、索芙特、韩国薰衣草等化妆品半价特惠

红太平直供价10元/支;千足金253元/克,玉器2.8折;卡帝乐鳄鱼男装1~2.2折,稻草人3~4折,阿迪、耐克专场热卖2~7折;斯尔丽、莱珂、独角

戏等春款女装5折起再送礼品,劲草原528元现150元;依凡风衣50元/件;芳柔文胸5~30元;品牌童装3折起。

到太平,花最少的钱,买自己最喜爱的品牌!

(南南)

太平商场
NANJING TAIPING EXCEMPTION
www.tpsc.cn

3月15日、16日:

2008太平之春大型品牌特卖会3月15日起盛大开幕!

春款、春装 独家 独价 钜献!

仅2天

全场品牌商品, 价格一步到位, 全市无与伦比!

如消费者发现有其它商家售价低于太平, 坚决退差价!

1F	● 春款羊毛、羊绒衫暨海尔曼斯专卖会 1.7折起	3F	● 斯尔丽、独角戏等春款女装 5折起 再送礼品
● 千百度 100元起 , 森达 80元起 , 百思图 80元起 , 万里 60元起	● 劲草原 528元现150元 ; 依凡风衣 50元/件	● 卡帝乐鳄鱼男装 1~2.2折 , 稻草人 3~4折	
● 千足金饰品 253元/克 , 玉器 2.8折 , 钻石饰品 4.5折	● 阿迪、耐克专场 热卖2~7折	● 三枪T恤 8~25元	
● 艾琳、索芙特、韩国薰衣草等化妆品 半价特惠	● 床用全棉四件套 108元起	● 天天 3.15	
6F	● 家电样机: 熊猫高清彩电29寸 仅1399元 , 34寸 仅2280元	● 满意在太平!	
● 海尔、小天鹅洗衣机样机全场 6.5折		3.15门前广场举办免费服务	

太平五楼羽绒城“南京羽绒第一家”: 庄爵**59元**, 雅鹿**68元**, 寒思**68元**, 今越**98元**